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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Компʼютерні науки»  

спеціальності 122 Компʼютерні науки 

в ТОВ «Фаховий передвищий коледж «Оптіма» 
ТОВ «Денай Сістемс» спеціалізується на розробці програмного забезпечення та наданні 

ІT-послуг підприємствам малого і середнього бізнесу. Щороку компанія приймає на роботу та 

проходження практики студентів технічних спеціальностей, що дає нам безпосередній досвід 

оцінки рівня підготовки випускників. Саме тому ТОВ «Денай Сістемс» було запрошено до 

участі у зовнішньому рецензуванні освітньо-професійної програми «Компʼютерні науки» 

спеціальності 122 ТОВ «Фаховий передвищий коледж «Оптіма». 

Після детального вивчення навчального плану, переліку компетентностей та 

програмних результатів навчання можна констатувати: програма демонструє зваженій підхід 

до технічної підготовки здобувачів. Нас як роботодавця приємно вразила наявність 

практичного спрямування у низці дисциплін, що відповідає запитам реального сектору 

економіки. Водночас, аналіз кадрових запитів нашої компанії та щоденна взаємодія зі 

співробітниками-початківцями дозволяють вказати на один суттєвий пробіл у програмі. 

За результатами співбесід та перших місяців роботи молодих спеціалістів, які прийшли 

до нас на посади junior-розробників та тестувальників, ми регулярно стикаємося з однією і тією 

ж проблемою: технічний рівень кандидатів нас задовольняє, натомість уміння чітко 

висловлювати думки, працювати у команді та взаємодіяти з клієнтом залишає бажати кращого. 

Це суттєво гальмує їх адаптацію і знижує продуктивність команди на початковому етапі. 

Зауваження та рекомендації: 

Виходячи з описаної проблеми та накопиченого кадрового досвіду, ТОВ «Денай 

Сістемс» рекомендує внести дисципліну «Soft skills та комунікації в ІT» до Фахового 

каталогу освітньо-професійної програми. Вивчення цієї дисципліни безпосередньо 

спрямоване на розширення спеціальних навичок здобувачів у контексті реального робочого 

середовища: від грамотного складання технічних листів та постановки завдань до проведення 

демонстрацій продукту перед замовником і конструктивного вирішення розбіжностей у 

команді. 

На нашу думку, саме місце цієї дисципліни — у Фаховому каталозі, оскільки вона має 

пряме відношення до специфіки роботи ІT-фахівця, а не є загальноосвітнім предметом. 

Комунікація в ІT має свої особливості: Agile-стендапи, code review, спілкування з 

нетехнічними стейкхолдерами — усе це вимагає цілеспрямованої підготовки. Компанія 

«Денай Сістемс» готова в майбутньому виступити партнером коледжу при розробці 

практичного наповнення цього курсу, зокрема надати реальні кейси з власної практики. 



Висновок: 

ТОВ «Денай Сістемс» позитивно оцінює освітньо-професійну програму «Компʼютерні 

науки» спеціальності 122 ТОВ «Фаховий передвищий коледж «Оптіма» і вважає її придатною 

до реалізації. Єдиним зауваженням є відсутність у Фаховому каталозі дисципліни «Soft skills 

та комунікації в ІT». Усунення цього пробілу дозволить програмі повною мірою відповідати 

вимогам роботодавців і виховувати фахівців, які здатні не лише писати якісний код, а й 

ефективно працювати в команді та спілкуватися з клієнтом. 
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